



平成 24 年 9 月 18 日

各 位

株 式 会 社 ソ ル ク シ ー ズ  
代 表 取 締 役 社 長 長 尾 章  
( J A S D A Q ・ コ ー ド 番 号 : 4 2 8 4 )

問 い 合 わ せ 先 執 行 役 員 社 長 室 長 金 成 宏 季  
兼 経 営 企 画 室 部 長

T E L 0 3 - 6 7 2 2 - 5 0 1 1

## (訂正)「子会社増資に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 9 月 14 日 16 時に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせ  
します。

### 訂正の内容

#### 2. 子会社の概要

##### (4) 資本金

誤 ; 50,00,000 円

正 ; 50,000,000 円

以 上